11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.11.2010 19:21:32

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 13.11.2010 23:35:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/190198/answer/190237




BeposiTHOCTE 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPU TAKOU CIIEPMOTpaMMe MOXKeT OBITh HEMHOTO
cHUXeHa. ITo ogHO¥M criepMorpaMMe OKOHYATENIbHBIX BHIBOMOB HE [EIal0T, IO3TOMY CIIeyeT
BBITIOJIHUTD UCCTIE[IOBAHNE TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - Yepe3 2 - 3 HefleIu [l UCKITIOUeHUS OIuOKu
nabopaTtopuu). Ecu n3aMeHeHUs COXPAHSITCS, TO HE0OXOOUMEL OCMOTP U 06CIejoBaHNe Y aHAPOJora
[I7Is1 BHISICHEHUS IPUYUHBI U3MEHEHUH U mogbopa JIeYeHus.



